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{Ry wow Examen y Soluci

0 |SELECCION

INSTRUCCIONES: A continuacion se presentan 80 preguntas, cada una con sus respectivas alternativas, siendo una la
respuesta correcta.

01.

02.

03.

04.

En la siguiente figura el nimero total de
cuadrilateros es 147.

-

3]

o]

[ [ n]

Respecto al valor de 'n" se puede afirmar que:
a) Es un cuadrado perfecto
b) No excede de 35
c) Es un nimero primo
d) La suma de sus cifras es 11
e) Es mayor que 40

De acuerdo al siguiente grafico: Determina el
numero de oficiales del ejército que rindieron
examen ante el General Castro.

a) 105 8

b) 85 28 ol
c) 90 S 20+
d) 100 $3 1%
e) 95 8 5

48121620 N>ota
En una sesién municipal, el alcalde y sus cinco
regidores: Omar, Rita, Orlando, Gabriel y Nelly
se sientan en una mesa circular con seis asientos
distribuidos simétricamente, si se sabe que:
e Orlando se sienta frente a Omar.
¢ Rita se sienta frente a Omar.
e Orlando es mayor que Rita y Gabriel.
e El o la mayor de los regidores(as) se sienta a
la izquierda y junto a Omar.
e Gabriel se sienta junto a Nelly.
¢;Donde se sienta el alcalde?
a) A la derecha de Orlando
b) Frente a Nelly
c) Junto a Gabriel
d) Junto a Omar
e) A la izquierda de Rita

De acuerdo a la figura:

Determina el valor de verdad de las proposiciones
siguientes:

I. El angulo que forman las manecillas es 45°.
II. El valor de x es 12.

III. El reloj indica las 8h 32 min.

a) VVF b) FFV c) VVV d) VFV e) FVF

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

Un frutero que llevaba naranjas al mercado dice:

"Si vendo cada una a N soles, compro una

licuadora y me sobran x soles; pero si vendo cada

una a R soles gN > R), compro la licuadora y me

sobran y soles .

Determina el valor de la verdad de las siguientes
proposiciones:

I. El precio de la licuadora es (x+y)/(N+R)

Il. El nimero de naranjas vendidas es (x-y)/(N-R)

Ill. EI nUmero de naranjas vendidas es (x-y)/(N+R)

a) FFF b) VFV c) FVF d) VVF e) FFV

SitpOg=-~q—~p . .
Indica el circuito lo6gico de p <q

3 —p-a— b |-
¢) —~p—~q—

o o1

Magdiel le dice a su primo Osiel: yo soy menor
que Amir y t0 eres menor que Astrid, quien es
menor que Amir, si se sabe que los primos
nacieron el mismo afno.

De las siguientes proposiciones son verdaderas:
I. Amir es menor que Osiel

Il. Astrid es menor que Osiel

Ill. Osiel es menor que Amir

IV.Magdiel es menor que Astrid
a)lyllib)ylly vV c)ylilyIv d)lyll e)llyll

Siendo viernes el ayer del pasado mafana de
hace dos dias, entonces no son ciertas:

I. Hoy no es sabado.

Il. El anteayer de ayer fue miércoles.

IIl. El ayer del pasado manana no fue domingo.
a) Solo | b) Sélo Il c) Solo I

d) ly e) Lyl

Identifica el conectivo légico de la siguiente
equivalencia: ~(~p ? ~q) =qvp

a) A b) v c) A d)—> e)V
Si: = 8x+8  Calcula:
a)48 b)40 c)24 d)20 e) 12
Si: =10n Calcula: +1
a)11 b)17 ¢)40 d)45 e) 60

En la recta de los numeros reales se tiene

12
{gg} si se divide en cinco subintervalos
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iguales y "M" se encuentra en el punto medio del
tercer subintervalo; y "M" es una fraccion 18
irreducible. Determina la suma de sus términos. '
- [ ] [ ] »
- 1/5 2/5 o
a) 1 b) 12 c) 13 d) 10 e)9
13. La tabla representa la proporcién entre los
ingredientes usados para la elaboracion de un | 49
pastel para 5 personas:
INGREDIENTES | CANTIDAD (g)
Harina 400
Polvo de hornear 60
Azucar 340
Margarina 100
20.
Entonces determina la cantidad en gramos de
azlcar que se debe utilizar si tenemos 30
personas.
a) 3040 b) 10200 c) 680
d) 2040 e) 1020 21.
la operacion
P [ 4] 5] 6| (=12l
Determina dicha edad si se sabe que:
(U[N[CP] - uNp+ Py
a) 10 b) 12 c) 14 d)15 e) 17
. . . 22.
15. La asistencia de diversos delegados a una
capacitacion en prevencién del SIDA y ETS se
muestra en el siguiente grafico:
16|77 e
Determina la £12|-
frecuencia relativa £s
de los delegados g a- 23,
de lenguas z oLl .
amazc’)nic as. hablantes 4 amazgr\cas
Delegados
a) 0,8 b) 0,7 c¢) 0,6 d) 0,5 e)0,4
16. Si: AE=AxB
Determina el valor de BEBE, sabiendo que:
PAPA + MAMA = BEBE, siendo A #B 24.
a) 4848 b) 7575 c) 5757
d) 8484 e) 2424
. . - 25.
17. Correlaciona los géneros y textos periodisticos.
A. Género de informacién () Crénica
N. Género de interpretacion ( ) Editorial
|. Género de opinion () Entrevista 6.
informativa
a) NIA b) ANI c) AIN  d) NAI e) IAN__|
/)
( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE
—

ANALOGIAS

SOLICITUD : SUMILLA
a) acta conclusiéon
b) directiva : cierre
c) informe : pedido
d) memorando : afio
e) oficio : asunto

. DICCION : ASINDETON ::
a) significacién : metafora
b) construccion : simil

C) pensamiento : epiteto
d) sintaxis : retruécano
e) construccion : hipérbole

SERIACION VERBAL
Comprensién: literal, ........ , critico.
a) explicito b) implicito
c) inferencial d) evaluativo
e) analégico

¢, Qué obra completa la siguiente serie?
Los cachorros, Conversacién en La Catedral,

a) Redoble por Rancas

b) La Casa Verde

c) El Sexto

d) El rio

e) El mundo es ancho y ajeno

ORACIONES INCOMPLETAS
................ tiene la misma finalidad que la
solicitud, pero la peticién es de interés colectivo

0 publico.
a) La carta b) El memorando
c) El oficio d) El memorial

e) La credencial

En cualquier época y lugar no puede florecer el
arte sino existen previamente el ... y la ....

a) esfuerzo — ingeniosidad

b) ingenio — objetividad

C) recurso — creatividad

d) sentimiento — libertad

e) entusiasmo — independenc ia

Completa la oracién segun la precisiéon lexical:
El albaiil en el patio un inmenso
a) hace — hueco b) abre — forado

c) cava — hoyo d) rompe — socavén
e) taladra — zanjén

TERMINO EXCLUIDO
RECURSO VERBAL

a) debate b) panel c) coloquio
d) soliloquio  e) seminario

ACTA

a) agenda b) informes c) pedidos

d) orden del dia e) asunto

CONCURSO DE BECAS 17 DE DICIEMBRE 4: 30 P.M. ]
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

Lee el texto y determina qué relacion léxica se
establece entre los términos subrayados.

Ayer, a eso de las siete de la noche, vino Haroldo
a mi casa y trajo un vino semiseco, el cual lo
brindamos con mucho agrado.

a) sinonimia — homonimia — antonimia

b) antonimia — homofonia — analogia

c) paronimia — antonimia — anagrama

d) homonimia — homofonia — homoégrafa

e) paronimia — homonimia — sinonimia

PLAN DE REDACCION

|. Es evidente que mi forma de ser causa
repulsién y rechazo a las mujeres.

Il. Me dijo que yo era poco carifioso con ella,
que no entendia sus problemas y que eso
habia causado el deterioro de la relacion.

Ill. Yo creo que tiene razén y es por ello que ya
no tengo ni busco pareja.

IV. Cuando rompié conmigo, Candy me dijo que
no queria saber nada mas de mi.

a)lV—-I-lIl—1 b)yIV-Ill—-1-1

c)M=N=IV—-I d)yIV-Il-Il-I
e)IV—-Il—-ll-1I

PAREMIA: Interpreta la paremia:
La vida pende de un hilo.

a) La vida es delgada.

b) La vida es corta.

c) La vida es fragil.

d) La vida es prolongada.

e) La vida es enredada.

"Malas nuevas, como el rayo llegan".

a) Las malas noticias llegan en épocas
invernales.

b) Las cosas nuevas se pierden en
desastres.

c) Las malas noticias llegan inesperadamente.

d) Las ideas nefastas se extienden en el
mundo.

e) Los desastres naturales tienen efectos
indescriptibles.

los

Formar la imagen de algo.
Es la definicion de:

a) dibujar b) reflejar

d) brillar e) reverberar

c) mostrar

El sinbnimo y antdnimo de la palabra resaltada es:
No se debe detestar a nadie, pues el odio te
carcome el alma.

a) molestar — alegrar b) renegar — querer

c) execrar — admirar d) odiar — aborrecer

e) fastidiar — bendecir

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

L]

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

En la siguiente sucesién: 0; 5; 10; 15; 20; ...; 160.
Determina cuantos numeros al ser divididos por
6 dejan como residuo 2.

a) 32 b) 16 c) 10 d) 5 e) 4

Si:0,ab + 0,b(a+1) = 1

Para determinar el valor de "a + b" se tienen los
siguientes datos:

. b-a=3 . b=6

Entonces es necesario:

a) Soélo | b) Sélo II c) Iyl

dyloll e) No es necesario ningun dato.

De un tonel de vino, se extrae la cuarta parte y se
completa con vino de otra calidad, luego se vuelve
a extraer un cuarto de la mezcla y se completa con
agua, si el primer vino cuesta 20 nuevos soles el
litro y el segundo vino 10 nuevos soles el litro.
Determina el precio de un litro de la mezcla.

a) 15 nuevos soles b) 13,1 nuevos soles
c) 12,5 nuevos soles d) 10,2 nuevos soles
e) 8,3 nuevos soles

Respecto a la ecuacion [x2 — 4| = —2x + 4
Indica el valor de verdad de las siguientes
proposiciones:

I. La ecuacion tiene solucion sélo en x < 2.

Il. La suma de sus soluciones es —2.

lll. Tiene dos soluciones positivas y una

negativa.
a) FVF b) FFF c) VVF
d) VFF e) FVV
o1 Ademas: 2V - 4X
Si: 9 (ﬁ)y demas
Determina y:
a) 11/3 b) 3/10 «c¢c) 83 d) 10/3 e) 7/3

La ecuacién cuadratica x2 + px + g = 0, tiene por
raices precisamente p y Q.
Compara:

Columna A Columna B

p+q pqg

a) A es mayor que B
b) A es menor que B
c) Aesigual aB
d) No se puede comparar
e) iNo utilice esta opcion!

En la figura, D y C son puntos medios de los
lados PQ y QR respectivamente. Ademas DM =
MA, BN =NC, RP = 14 yAB = 3.

CONCURSODE BECAS 18 DE DICIEMBRE4:30 P.M. ]
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Indica el valor de
D G verdad de las
siguientes
= Y- R Proposiciones:
. bC=7
Il. MN =5

IIl. PDCR es romboide
IV. ABCD es trapecio rectangular

a) VFVF b) VFFV c) VVVF
d) VVFF e) VVVV
“—> >
40. En la figura: Ly / Ly; CDEF es un cuadrado y
ABC es un triangulo isésceles (AB = BC).
»Lo
> L4
Compara el valor de X cuando:
Columna A Columna B
o=70° o = 80°

a) A es igual a B

b) B es mayor que A

c) No se puede determinar
d) A es mayor que B

e) iNo utilice esta opcion!

. <4“—> —> s
41. Dada la figura: Ly // Loy m EF = 70°

Determinar: mAB Ly

a)

42. Se tiene la siguiente igualdad:
Sec(90° — ) — xSenBTan(90° — 8) = Cos(90° — 6)
Determina el valor de "x":
a) —Cot6 b) Cot6
d) Tan® e) Seco

c) —Tan®

43. En el circulo trigonométrico, determina el area
de la regién sombreada:

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

44. Si: Send + Cosb = m
Determinar el resultado de la expresion:
P = Tan® + Cot + Sec6 + Csco
a) 2/m
dm+1

b) (m + 1)/2
e) 2m/3

c) 2/(m — 1)

45. Identifica el autor de la obra de Zezé, un nifio brasi-

lefio de familia humilde y de origen indigena. En

ella se narra cdmo madura y pasa de la infancia a

ser adulto a partir de eventos traumaticos para la

pequena edad del protagonista.

a) José Mauro de Vasconcelos — Vamos a ca-
lentar el sol.

b) Ernesto Sabato — EI tunel.

c) José Mauro de Vasconcelos — Mi planta de
naranja lima.

d) Octavio Paz — Salamandra.

e) Pablo Neruda — Residencia en la tierra.

46. En la expresion: La inteligencia bien valiosa ...

Identifica las clases de palabras en orden hori-

zontal de izquierda a derecha.

a) sustantivo — adverbio — adjetivo - articulo

b) adverbio — adjetivo — articulo — sustantivo

c) pronombre — verbo — sustantivo — adjetivo

d) articulo — sustantivo — adverbio — adjetivo

e) adjetivo — adverbio — verbo — adjetivo

47. Observa la imagen y determina en qué plano

estd la conductora del programa. B

a) Plano medio 4

b) Plano de decorado

c) Plano de detalle

d) Plano panoramico

e) Plano entero

48. Uno de los recursos para que un texto presente

rapidez en la plasmacion de ideas y facilidad en

la lectura es la referencia o referente textual.

En el siguiente texto, identifica el tipo o clase de

referente textual, usado de forma preferente: A

JUAN SE LE HIZO TEDIOSA LA ESPERA. EN LA

SILLA MIRABA SU RELOJ. IBA DE UN LUGAR A

OTRO.

a) elipsis

d) verbalizacion

b) catafora c) anafora
e) nominalizacion

49. Es una forma de comunicacion mediante el
Internet cuya caracteristica es el envio de archi-
vos informatico preexistentes:

a) el chat b) la video conferencia

c) el grupo de discusién d) el correo electrénico

e) el buscador

50. ¢A qué autor corresponden los siguientes versos?
Indio que asomas a la puerta

de esa tu rustica mansion,

¢para mi sed no tiene agua?

¢para mi frio, cobertor?

¢parco maiz para mi hambre?

¢para mi suefio, mal rincén?

¢breve quietud para mi andanza? ...

— jQuién sabe, sefior!

CONCURSO DE BECAS 17 DE DICIEMBRE 4: 30 P.M.
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51.

52.

53.

54.

55.

a) Ventura Garcia Calderén
¢) Rubén Dario
e) José Marti

b) Manuel Gonzéles Prada
d) José Santos Chocano

La particula describe un movimiento parabdlico.

Determina la medida de "d" en metros.

(Va=100 m/s; g=10 m/sz)
Y (m

{ Is
a) 600 boAm el
b) 750 i1 S
c) 800 |/ T
d) 950 s
e) 1250 "Z!:" T, »x (m)

Se muestra una esfera atada al extremo de una
cuerda que gira en un plano vertical. En relacién
al médulo de la tension "T" compara:

Columna B

Columna A

a) Aesigual aB
c) A es mayor que B
e) iNo utilice esta opcién!

b) A es menor que B
d) No se puede comparar

Se tiene una viga homogénea y uniforme de
1000 N de peso. ¢Hasta qué distancia "d" puede
caminar un hombre de 800 N de peso sin que la
viga vuelque alrededor del punto A?

a) 1,125m
b) 1,250m p—<r
c) 1,375m =X
d) 1,625m = '
e) 1,875 ¥ & m Sm

En funcion al nimero de radicales alquil
presentes en los compuestos:

Compuesto A Compuesto B

i "

CH —CH, —CHZ—CH3 CH3—|C—CH2—CI-!3

3 CH3
a)A=B b)A=B+1 c)A+1=B
d)A+2=B e)A=B+2

En relacién a enlaces quimicos, la gréfica a qué
tipo de enlace representa:

7 N 7 \ ’ i
i 1 ! 1 ! 1
1 i i) ! \ 1
A 7 \ ’ Y ’
~ ~ ~_ -

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

56.

57.

58.

59.

60.

a) lénico
c) Covalente dativo
e) Puente de hidrégeno

b) Covalente polar
d) Metalico

La siguiente reaccion desprende mucha energia,
por lo que se puede usar como fuente de energia:

P PP+ 0

1

2 3 4

1H 1H oHe oH
Es una reacciéon de:
a) Fisi6on nuclear b) Sintesis

c) Neutralizacion
e) Metatesis

d) Fusién nuclear

Respecto a los mecanismos de transporte a través
de la membrana celular, identifica la(s) formas(s)
de transporte que representa la figura:

|. Difusion simple

Il. Difusién facilitada

lll. Transporte mediante vesiculas

IV. Transporte mediante bombas
- Soluto

Proteinade ' Soluto

transporte
a) Solo | b) Solo I c) Sélo Il
d) lly v e)lyll

En el esquema se representa la composicion de
un nucleésido del &cido ribonucleico, identifica los

compgnentes PyaQ. Nuclodeido
. Timina de ARN
Il. Ribosa

lll. Uracilo

IV. Desoxirribosa
V. Grupo fosfato

a)lyV b)lylv

c) ity vd) iyl e)lyll
Identifica las caracteristicas que corresponden
a la neuroglia.

I. Conduce impulsos nerviosos

IIl. forma mielina

lll. Aporta materiales para el metabolismo

IV. No se divide en estado maduro

a) lyll b)lylll c)ltylil d)lylv e)llylv
de las rocas
de mayor a

Ordena secuencialmente la dureza
de acuerdo a la escala de Mohs,
menor.

CONCURSODE BECAS 18 DE DICIEMBRE4:30 P.M. ]
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61.

62.

63.

64.

65.

a) IVIL LV b) IV, 1LV
c) LULIV, V. Il d) Il I, IV, V, Il
e) V, IV, Il I, I

Relaciona las estaciones del afo en el hemisfe-
rio sur con sus fechas de inicio, respectivamente.
I. Otofo a. 21 de junio

Il. Invierno b. 23 de setiembre

Ill. Primavera c. 21 de diciembre

IV. Verano d. 21 de marzo

a) la, Ilb, llic y IVd
c) Id, lla, b y IVc
e) Ic, Ild, lla y IVb

b) Ib, lic, Ilid y IVa
d) Ic, lla, llid y Vb

Sefala la verdad (V) o falsedad (F) de los si-

guientes enunciados:

I. Las algas, unicelulares son microscopicas
y forman el fitoplancton.

Il. Las algas, multicelulares estan formadas por
muchas células y no son iguales.

lll. Todas las algas viven en ambientes acuéati-
cos y también en tierra himeda.

IV. Las algas producen el 90% del oxigeno que
respiramos; el otro 10% lo dan las plantas
terrestres.

a) VWF

d) VVFF

b) VVFV
e) VFFF

c) VFW

Completa el esquema respecto a las eras

eoldgicas:
9 9 i Il. Paleozoica %

N o)

a) Arcaica  b) Proterozoica
d) Terciaria e) Cuaternaria

¢) Mesozoica

En relacion a las teorias del origen de la civili-
zacion andina peruana, qué autor plantea lo si-
guiente: La cultura peruana se inicia en la costa
procedente de Centroamérica, probablemente
de los Aztecas o Mayas:

a) Julio César Tello

b) Rafael Larco Hoyle

c) Luis Guillermo Lumbreras

d) Max Uhle

e) Federico Kauffman

Las explotaciones mineras a tajo abierto de nues-
tra Patria se encuentran en la capa llamada:
a) Sima b) Sial

c) Manto superior d) Manto inferior

e) Manto intermedio

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

66.

67.

68.

69.

70.

71.

Cuales afirmaciones son verdaderas (V) y cua-
les falsas (F); respecto a los factores modifica-
dores del clima peruano:

I. El anticicléon del Pacifico Norte ()

Il. La Cordillera de los Andes ()

lll. La Corriente Oceanica de Alta Mar ( )

IV. La Corriente de El Nifo ()

a) FVFV
d) FvWw

b) WW
e) WFV

c) VFVF

Las materias primas y los salarios de mano de
obra directa, forman parte de los costos
de una empresa
a) fijos

d) medios

b) variables
e) promedios

c) marginales

Senala las expresiones verdaderas (V) o falsas
(F) respecto al comercio internacional.

|. Exportaciones > Importaciones = Déficit ()
I1. Exportaciones < Importaciones = Superavit ( )
I11.Exportaciones =Importaciones = Equilibrio ()
a) FFV b) VFV c¢) VFF d) WF e) WV

La familia por los alcances de parentesco se

clasifican en:

I. lgualitaria Il. Nuc lear

lll. Consanguinea IV. Extensa

V. Poligamica

a)lyll b)ylylll c) llylvd) lllylvV e)IVyV

Correlaciona los mecanismos de control ciuda-

dano:

I. Rendicién de cuentas

Il. Revocatoria

Ill. Remocion

a. Para autoridades designadas por el gobier-
no central o regional.

b. Interpelacién a las autoridades por la ejecu-
cion del presupuesto.

c. Interrupcion del mandato de las autoridades

elegidas
a) la, b, llic b) Ib, llc, llla c) Ic, lla, lllb
d) la, llc, lllb e) Ib, lla, lllc

Si Alberto es un estudiante dogmatico ¢cual sera

su comportamiento para el aprendizaje del tema

"origen del conocimiento"?

a) Complementar la ensefianza del profesor con
lecturas.

b) Discutir y estudiar en grupos de trabajo.

c) Repetir los contenidos sin modificarlos.

d) Contraponer diversos puntos de vista.

e) Aprender el tema leyendo diversos textos.

. Roberto esta postulando a la UNCP en primera

seleccion. Unos dias antes del examen, recibe
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73.

74.

75.

76.

la visita de un desconocido, quien le ofrece su

ingreso a la universidad a cambio de cinco mil

nuevos soles. En este caso Roberto deberia ...

a) hacer el pago para asegurar su ingreso a la
universidad, total nadie se enteraria.

b) s6lo pagar una parte y completar el monto
acordado después de su ingreso.

c) no aceptar porque el desconocido puede ser
simplemente un estafador.

d) acordar con otros postulantes, amigos suyos,
apoyarse durante el examen.

e) denunciar al desconocido ante las
autoridades y dar el examen sin buscar ayuda.

Jorge y Linda han sido evaluados por un
psicologo. Al terminar, éste les dice: "tU podras
ser un gran arquitecto y t0 una gran relacionista
publica".

Si se tiene en cuenta que el psicélogo se basa
en la teoria de las inteligencias multiples puede
inferirse que al examinarlos encontré6 que en
Jorge predomina la inteligencia ...... , y en linda
la inteligencia
a) légico matematica — intrapersonal
b) fisico cinestésica — linguistica

c) artistica — espacial

d) espacial — interpersonal

e) légico matematica — espacial

Maria en su primera clase de matematica se da
cuenta de que el profesor es alguien que
conocié hace mucho tiempo.

Indica el principal proceso de la memoria
involucrado en este caso:

a) Conservac ion b) Localizacion

c) Fijacion d) Reconocimiento

e) Evocacion

Identifica el caso o los casos en que se evidencia
la luna de miel en una situacién de violencia
familiar.

I. Juan llega tarde a casa y golpea a su esposa
porque no ha preparado la comida como él
queria.

Il. Maria y Mario discuten acaloradamente

intercambiando insultos.

.Juan Carlos después de maltratar fisica y

verbalmente a su esposa pide disculpas y

promete no volver a hacerlo.

a)Soélol b)lyll c)liyll d)lyll

e) Sélo Il

La crisis financiera suscitada en los EE.UU. para
un sector de personas, se debe a la pérdida de
fe y el alejamiento de las ensefianzas religiosas;
para otro, es consecuencia del fracaso del
sistema econdmico capitalista. Estos
pensamiento, secuencialmente, corresponden
a los tipos de conocimiento:

[ INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

Ll

77.

78.

79.

80.

a) religioso — cientifico
b) cientifico — religioso
c) racional — irracional
d) irracional — racional
e) literario — filosofico

Oscar lee y comprende un texto. César cierra
los ojos y le parece ver con todos sus detalles
el rostro de su enamorada. Rocio ha oido que
en la selva hay una epidemia de Dengue; que
ésta se va extendiendo hacia la costa, e infiere
que el calentamiento global contribuira a
extender y prolongar la epidemia.

El fenédmeno psicoldégico predominante en cada
caso, respectivamente, es:

a) percepcion — pensamiento — percepcion

b) pensamiento — memoria — pensamiento

C) percepcion — memoria — pensamiento

d) pensamiento — memoria — percepcién

e) pensamiento — imaginacién — percepcion

El ser humano como persona, en tanto realidad
individual y comunitaria, para ser tal, debe tener,
principalmente, los siguientes rasgos:

|. capacidad laboral y dignidad.

Il. invulnerabilidad y omnipotencia.

lll. existencia y comunicacién.

IV. dependencia y ensimismamiento.

V. libertad y capacidad critica.

a) l-ll-V b) Il — Il — IV
c) I-ll—1IV dy ll—IvV-V
e) I-11-V

El siguiente texto corresponde a Manuel

Gonzélez Prada:

"El PerG es un pais enfermo, donde se pone el

dedo brota la pus"

Reconoce las proposiciones afines a éste.

. La mayoria de gobernantes son
incompetentes para resolver la recesién
econdmica.

Il. Un importante sector de peruanos es

corrupto e inmoral.

. Ningln empresario re—invierte sus capitales

para el desarrollo del pais.

IV. La crisis econémica y la delincuencia
acenttan la miseria en el Perd.

V. Es necesario pedir a la UNESCO vy al Banco
Mundial mejores asesores.

a) -1V b) -1V c) =1l

d) -V e)ll-V

Leoncio Maizondo es nombrado gerente general
de una gran empresa publica. La primera accién
que realiza es ubicar a sus familiares y
allegados en los principales cargos. Reconoce
el delito en que incurre aqui el referido gerente.
a) malversacién b) corrupcién

c) nepotismo d) autoritarismo

e) usurpacion
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Solucionczio

3] 37=4.3-1
;\_/

w—1 =147
n=37
Clave: ¢

02. # oficiales:
5+10+20 +25+ 40 =100
Clave: d

.. Frente a Nell

Clave: b
04. 6x—19=30+17+7
x=12
. F
' IV
8% . F
6x-19~Jf Zé
Clave: e
05. # de naranjas:
aN=L+x :>L+X_L+y
aR=L+y N R
XR_NYzL . F
N-R . Vv
. F
Clave: c
~p
06. pOg=~q = ~p _[q
57 i
Clave: b

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

07. Amir
Astrid . F
. F
Osiel-+ Magdiel n. v
V.V
Clave: ¢

08. Viernes es: -1 +2 -2
= hoy es sabado
. no es cierto
Il. es cierto
lll. no es cierto
Clave: e

09. Ley de Morgan:
~(~pA~g)=qvp=pvq
Clave: a

10.=8(x+1)
=23(x+1)
@ =22x+1) > @-45+1)=24

Clave: ¢

1. |[n2-5| =10n
[4 ] =[2-5]=100) =30
[31 ] =[62-5]= 106) = 60

Clave: e

3l

|
8
<

ol -

. 1 _1B_3
25 50 50 10
Piden:3+10=13

Clave: ¢

13. De la tabla y por condicion:

340 x 6 = 2040
Clave: d
14 [uN[c[p] = U-N2+(C-P?2
1Jop] =(-02+@-22=2
Slafslel2] = -52+6-22
=1+16
=17

Clave: e
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15. i
i =1
n

Piden :hg = 1?62: 0,5

Clave: d

16. AE=AxB H>AE-1-B
PAPA+ A=
MAMA i. B
BEBE
Para: E=4

A3=B A=2
23-8 B=8

Pide: BEBE = 8484

Clave: d

17. AN Clave: ¢
18. Oficio: asunto Clave: e
19. Significacién: metafora Clave: a
20. Inferencial Clave: ¢
21. La Casa Verde Clave: b
22. El memorial Clave: d
23. Sentimiento - libertad

Clave: d
24. Cava - hoyo Clave: ¢
25. Soliloquio Clave: d
26. Asunto Clave: e
27. Homonimia - homofonia -

homografa Clave: d
28. IV-1I-11-1 Clave: e
29. La vida es fragil Clave: ¢
30. Las malas noticias llegan

inesperadamente Clave: ¢
31. Reflejar Clave: b
32. Execrar - admirar Clave: ¢

]

34, 3 Db+ _
100 100
ab+b(a+1) =100
ab+ba =99
a+b=9
Clave: e
35. (1) 0 12 9]
—>
' 4] =]
4 4 HO[4]
Extrae: (1) () H0
Pul20|10] 0 p _20.9410.3+0.4
Volum 9 | 3 | 4 mmT 16
Pm=13/1
Clave:b

36. [x2-4|=-2x+ 4
—2x+420/\(x2—4:—2x+4 v x2—4=2x—4j

x<2 X2 +2x-8=0 x=0
(x+4)(x-2)=0 x=2
X=-4
Xx=2

CS.={-4.02}

Clave:c

37.1. 3¥2_32

L 4x—4 =y’
dx+y=4..... (o)
2y—3 _22)(

B en a=>2y-6+y=4
10

y=3

Clave:d
38. x2+px+q:0
X1:p/\ X2:q

=p+g=-p A p.q=(

33. - 0
N=5+20 | (@=-2 A p=1)
; = N=30+20 v (p=0 A q=0)
N=6+2+18
N = 30k + 20 Sip=1Agq=2=A>B
=>K=01234 Sip=0Aq=0 =A=B
N
S#s
Clave:d
—t—\ .. Nose puede comparar
( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 — 21 DE DICIEMBRE 1 CONCURSODE BECAS 18 DE DICIEMBRE 4:30 P.M. ]
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39. Q 42,
D ﬁ\c
/%ﬂ\\
P A 3 B R
I 14 |
/\PQR: T. Puntos Medios DC =7 43.
[ \ABCD: MN: Mediana => MN =5
[ T o3 A V)
I MN =5 e (V)
lll. PDCR es romboide ................. (F)
IV. ABCD es trapecio rectangur .........c...c....... (F)
~.VVFF
Clave:d
40.
44.
»L
Propiedad:
X + 2o = 165°
* a=70° => x=25°
* a=80° => x=5°
Columna (A) Columna (B)
x=70° x = 80°
- x=25° X = 5°
= A>B 45.
Clave:d
41.
46.
m AB = 70° 47.
Clave:b

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE

Csch — xSen6.Cotd = Send

{
1 Cos6
—— — xSefib.-— = Send
Sen - Syn/e en
L —Sen6 = xCosh
Sen6d

1-Sen? _

xCos6

Clave: b

Clave: e

Al cuadrado
1+2SenfCosf = m?

m® -1

Dato
Send + Cosd = m
P = Tan6 + Cot6 + Sech + Csco
(A Senos o Cosenos)
=Sen9+Cose+ 1 N 1
Cos® Send Cos® Senb
p_ 1 N Sen6+ CosO
Cos0.Send  Sen6Cosh

Sen6Coso =

_1+SenB+Cosb  1+m 2

Sen6Cosh

_ (1+m)
“m2-1  (m+1)(m-1)
2

P=——
m-—1

Clave: c
c) José Mauro de Vasconcelos - Mi planta de
Naranja Lima.

El protagonista es Zezé, un ni'fio brasilefio de
familia humilde.

*

Clave: ¢
La inteligencia bien valiosa ...
| | | |
articulo sustantivo adverbio adjetivo
Clave: d

Plano entero
Clave: e
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48. Elispis

* Suprimir palabras Clave: a
49. EI correo electrénico Clave: d
50. Poema de José Santo Chocano Clave: d

5. 1%.s W0 e Pees
e AT
eyl B Va-goms
/ T  AVA=100m/s 370
|/ | :
80m/s = Vs :Jg3° 45 m/s:Vy%””t\:; Vg
O > x (m)
|VX =60 m/s ,
' d
1) Hallando el tiempo de vuelo.
taAg=8+45=125
2) Hallando la distancia (d)
d=V.ipg
d =60(12,5) = 750 m
Clave: b
52. Columna A Columna B

A 7 R

R TA .y
AN 7
v o~ 7
mg YT
e mv2
C™™R
2
T - mv
R 2
myv
Tg =———+mg
~TA<TB
Clave: b
53. D.C.L.
d
N i
15m | '_K
: ]
1000N ¥ Al Y 800N
R

1000(1,5) = 800(d)
d=1,875m
Clave: e

( INICIO: CICLO SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE @

54. Compuesto A Compuesto B

Radical
alquil

oH
GH — CHp — GHy — CHy
CHz- G - CHp - CHy
@‘ Radical
alquil @ Radical
alquil

A=1 B=2

~A+1=B
Clave: ¢

55. La gréfica representa al:
"ENLACE METALICO"
Clave: d

56. 2 3 4 1
H+ Ho He+ H
11 1 2 2 2 01
Es una reaccién de
Fusiéon Nuclear.
Clave: d

57. Solo Il
Clave: b

58. Il yll
Clave: d

59. Iyl
Clave: ¢

60. Segun la escala de dureza, realizada por el
minerélogo MOHS, que va de 1 a 10, se da de la
siguiente manera:

Minerales
[ — Talco

Escala
1

- Yeso

— Calcita

— Fluorita
— Apatita

— Ortoclasa
— Cuarzo

— Topacio
— Corindén
— Diamante

Escala de MOHS

N A A A AR

- © 00 NO O A~ WNN

Clave: d

61. Relacionando las estaciones del afio en el
hemisferio sur tenemos:

I. Otofo 21 de Marzo

Il. Invierno 21 de Junio

lll. Primavera 23 de Setiembre

IV. Verano 21 de Diciembre
Entonces Id, lla, b y IVc
Clave: ¢
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62. . En el reino monera todas las algas son

unicelulares y microscépicas, salvo algunas

excepciones (cushuro), pero las que forman
el fitoplancton (cianofitas, crisofitas,
pyrrofitas) si son microscépicas.

Il. Las (FICOFITAS, son algas multicelulares o

pluricelulares, formados por muchas células

y presentan diferencias morfolégicas).

Las algas generalmente viven en ambientes

acudticos (cianofitas vy ficofitas), algunos en

lugares humedos como los anabaenos y

algunos otros formando liquenes en lugares

secos.

IV. La mayor cantidad de oxigeno (90%) es
producido por los océanos, en el cual hay
mayor cantidad de algas.

Clave: b

63. Mesozoica Clave: ¢
64. Max Uhle Clave: d
65. Sial Clave: b
66. FVFV Clave: a
67. Variables Clave: b
68. FFV Clave: a
69. lly IV Clave: ¢
70. Ib, lic y llla Clave: b

71. Repetir los contenidos sin modificarlos.
Clave: ¢

72. denunicar al desconocido ante las autoridades
y dar el examen sin buscar ayuda.

Clave: e
73. espacial — interpersonal Clave: d
74. Reconocimiento

Clave: d
75. Sélo 1l Clave: e
76. religioso — cientifico Clave: a

77. percepcion — memoria — pensamiento

Clave: ¢
78. 1-11-V Clave: a
79. -1V Clave: a
80. nepotismo Clave: ¢

=)
( micio: cicLo SUPERINTENSIVO 2010 - 21 DE DICIEMBRE
\S—

9 9 9 9 5 I 3

01.c 11.e 21.b 31.b 41.b 51.b 61.c 71.c
02.d 12.c 22.d 32.c 42.b 52.b 62.b 72.e
03.b 13.d 23.d 33.d 43.e 53.e 63.c 73.d
04.e 14.e 24.c 34.e 44.c 54.c 64.d74.d
05.c 15.d 25.d 35.b 45.c 55.d 65.b 75.e
06.b 16.d 26.e 36.c 46.d 56.d 66.a 76.a
07.c 17.c 27.d 37.d 47.e 57.b 67.b 77.c
08.e 18.e 28.e 38.d 48.a 58.d 68.a 78.a
09.a 19.a 29.c 39.d 49.d 59.c 69.c 79.a
10.c 20.c 30.c 40.d 50.d 60.d 70.b 80.c

9 9 9 9 5 I 3

01.c 11.e 21.b 31.b 41.b 51.b 61.c 71.b
02.d 12.c 22.d 32.c 42.c 52.d 62.b 72.b
03.b 13.d 23.d 33.d 43.c 53.b 63.a 73.b
04.e 14.e 24.c 34.c 44.c 54.c 64.e 74.b
05.c 15.d 25.d 35.d 45.c 55.e 65.e 75.a
06.b 16.d 26.e 36.b 46.e 56.d 66.d 76.c
07.c 17.c 27.d 37.c 47.b 57.d 67.c 77.c
08.e 18.e 28.e 38.b 48.c 58.a 68.c 78.a
09.a 19.a 29.c 39.a 49.e 59.b 69.b 79.b
10.c 20.c 30.c 40.b 50.b 60.c 70.c 80.d

Ciclado 49
Vacacional %

1r0 o 5t0

de SECUNDARIA

1r0 y 6t0

grado de PRIMARIA

Preparacion del

a3

Pre Academia INGENIERIA
Real N2 235 - El Tambo

Inicio: 05 de enero
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